

夏令营

暑期

军事夏令营 暑假齐成长

第三批齐鲁晚报少年军事夏令营火爆报名中



日前,本报组织的军事夏令营第二批营员顺利返回菏泽。经过8天的军营体验,第一批及第二批的近百余名学员学习了如何洗衣服、叠被子,并有教官专门训练站军姿、枪支操作、军体拳、防身术等,期间还进行了野外拉练及篝火晚会,通过参观了历史博物馆让学员们寓教于乐,收获满满。他们一个个都成了意志坚定、训练有素的“小战士”,都将自己最坚强、最优秀的一面展示给了各自的家长。在众多家长的要求下,齐鲁晚报今日曹县军事夏令营加推第三期,目前第三期报名火爆,名额已不多,如果您想让孩子在夏天得到真正的锻炼,那就赶紧报名吧。

据了解,该军事夏令营活动由本报与中国人民解放军驻淄博某部队合作,旨在增强孩子们国防意识,体验军旅生活,锻炼坚强意志,独立生活和面对困难冷静处理的能力,让孩子度过一个有意义的暑假!在活动中,家长通过与带队老师微信沟通,及时掌握孩子动向,部分家长在看到孩子独自生活时纷纷表示要给自己的孩子点个赞,感觉孩子长大了。“孩子长这么大,第一次见到他自己洗衣服,自己打饭刷碗。以后回到家也要他自己洗自己的衣服,吃饭时自己打饭刷碗。”一位家长在看到自己的孩子在部队的生活照时表示。更多的家长在送孩子进行军事夏令营时也纷纷表示要锻炼孩子的自主生活能力,让孩子体验下没有网络和手机的暑假,在艰苦的条件下学会珍惜当下的生活,一位家长说道:“孩子回来后直喊跟家里的日子不能比,什么都要自己动手。不过这样更能促进他们的个人自理能力以及努力学习,他们的内心应该也会有很多感受,也会想很多,有时他们也许不愿把自己觉得自己不行的那些感受说出来。咱们把孩子放出去,最主要的就是让他们体验生活的。经历就是他们的人生财富!不适应苦难生活说明还需要磨砺!”另一位家长也表示:“这次夏令营活动,孩子们多多少少都会有些感触,是苦是甜让孩子自己去感受,我儿子在家从来都是饭老张口,衣来伸手。经过这次军事夏令营,回来后明显自立了很多,现在自己的衣服都自己洗了,碗筷也自己收拾。只有对比,才知道什么是幸福,什么应该珍惜,什么应当留恋。”家长们纷纷表示,孩子们都有很多收获和感触,感觉这次军事夏令营发现了很多以前看不到的影子,闪现出很多不曾关注过的闪光点,下一年还会继续参加。



当今社会独生子女偏多,优越的生活和父母过度溺爱导致孩子们的独立生活能力差,抗打击能力差等等诸多问题存在。任何事情都有父母包办,导致孩子眼高手低,动手能力差,懒惰,自私,没有团队意识,不懂得如何相处等等。军事夏令营不只是一次军营旅行,它是塑造孩子优秀品格和开阔眼界的活动,相信这一次的体会,会让孩子看到了不一样的自己,挖掘了孩子的潜能。“我家的孩子一回到家就哭,我还以为是在外生活感到委屈,一问才知道,原来是她想念自己的‘战友’和教官了,短短的几天让她与‘战友’们同甘共苦,共同协作,收获了友谊。突然回到家里,感觉像是离开了团队。”一位家长说道,“孩子说,下一年还要参加这样的活动。”

自本报推出军事夏令营后,报名情况一直十分火爆。目前,军事夏令营第一期、第二期已经圆满结束,第三期报名正在进行中。站军姿、军操演练、篝火晚会……军事夏令营的精彩项目不仅让孩子们得到了真正的锻炼,也赢得了家长的口碑。据悉,目前第三期报名火爆,名额已不多,如果您想让孩子在夏天得到真正的锻炼,那就赶紧报名吧。暑假给孩子选择一个好的夏令营,让孩子改掉懒散、拖沓的毛病,增强自信心,培养团队协作、自律等能力,树立积极向上的人生观、价值观,这不仅是您的需求,更是我们的承诺。

报名地点

- 1、菏泽中华路凯瑞国际十楼齐鲁晚报菏泽记者站
报名咨询电话:15153000190
- 2、郓城临城路东段(党校东2千米路南)娃挖乐游乐场
报名咨询电话:18854095409
- 3、曹县清江路国网电力培训中心院内
报名咨询电话:15315681314
- 4、巨野麒麟大道行政中心1411#齐鲁晚报巨野站
报名咨询电话:18265068777
- 5、成武县伯乐大街中段
报名咨询电话:15265050005
- 6、单县向阳西路老供电局一楼齐鲁晚报单县站
报名咨询电话:18605301373;18453053391

